Ginés Ciudad-Real Nufez Los signos perdidos NIVEL INICIAL

LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos

correctamente.
+-X+=

4 1 =] 5
4 1T | =] 3
1 4 = S
2 2 | 1
1 2 = 3
6 4 = 10
3 4 = 7
4 2 — 8
4 3 = T
S 2 = 3
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos

correctamente.
+-X+=
2 2 | - 1
1 2 = 3
6 4 —= 10
6 0 — 6
6 2 = 3
6 4 — 10
3 4 = 7T
4 2 —= 8
4 3 = T
6 4 —= 10
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos

correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos

correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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LOS SIGNOS PERDIDOS

En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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En nuestra tabla han desaparecido algunos
sighos. Serias capaz de ponerlos
correctamente.
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